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1. Identidades trigonométricas

La ecuación
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+ aΨ(x) = 0

tiene como solución
Ψ(x) = Aei
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Expresar Ψ(x) como

α cos(
√
ax) + β sin(

√
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y como

γ cos(
√
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2. Part́ıcula en una caja

Calcule los niveles de enerǵıa de una part́ıcula en un pozo de potencial tridimensional con la forma de un
paraleleṕıpedo de aristas a, b, c y paredes infinitas. Este podŕıa ser un modelo aproximado para un electrón
en un punto cuántico (es una nanoestructura semiconductora que confina el movimiento en las tres direcciones
espaciales).


